

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8,Π Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών

Πεντέλη, 20-09-2023
Αρ. Πρωτ:
10831/25.09.2023

Πληροφ.: ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΝΟΝΑ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
 e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών για,

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ, ως εξής:

Ανταλλακτικό γαστρονομίας χαμηλού προφίλ με στρογγυλό άκρο. Κατασκευασμένοι από διάφανη πολύ μαλακή σιλικόνη υψηλής διαύγειας σε διάμετρο 14fr. και μήκη 2.0cm. Να φέρουν εσωτερική αντιπαλινδρομική βαλβίδα δύο πτερυγίων στο άνω τμήμα του καθετήρα. Να φέρουν μπαλόνι εσωτερικής συγκράτησης, μεταβλητής διόγκωσης, ανατομικού σχήματος των 5ml με βαλβίδα διπλής ασφαλείας, χωρίς προεξοχή του τελικού άκρου του καθετήρα (στρογγυλό άκρο). Το σημείο επαφής με το δέρμα να φέρει ανατομικό σχεδιασμό. Το σετ να φέρει τα κατάλληλα συνδετικά-προεκτάσεις για α) σίτιση με σύριγγα και αντλία καθώς και β) για χορήγηση φαρμάκων. Να φέρουν περιστροφικό σύστημα ασφάλειας με τα παραπάνω συνδετικά. Να διατίθενται και με συνδετικά - προεκτάσεις σίτισης ENFit®. Ο καθετήρας να είναι συμβατός με το σετ ενδοσκοπικής γαστροπληξίας και να έχει έγκριση και για αρχική τοποθέτηση .

ΠΛΗΡ/ΙΕΣ : ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ τηλ. 213 2052 522
Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή ή τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΔΕΥΤΕΡΑ 02/10/2023 & ώρα 09:00 .**

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος,

Η ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ